

Beszámoló Erasmus+KA1 továbbképzésről

Velkey Éva

Firenze, 2021. 11. 22-27.

The 4Cs: Creativity, Critical Thinking, Communication and Collaboration in Schools

Második alkalommal vehettem részt Erasmus + képzésen 2021.novemberében.

Az általam először választott kurzust meg kellett változtatnunk egy sérülés miatt. Majd a pandémia is késleltette a részvételemet, de végül november végén Firenzében elindult a tanfolyam, aminek nagyon örültem mert már részt vettem egy Erasmusos képzésen ugyanitt és nagyon megszerettem a várost. fontosságáról és hasznáról

A program a Europass Teacher's Academy The The 4Cs: Creativity, Critical Thinking, Communication and Collaboration in Schools képzése volt.

Az iskolánk a belvárosban volt ami egy 20 perces sétára volt a szállásomtól. A csoportban 15-en voltunk , ami azért volt meglepő számomra mert még elég szigorú szabályok voltak érvényben Olaszországban a Covid járvány miatt és ez egy nagy csoportnak számít . A résztvevők spanyol , dán, német, albán , ciprusi , magyar kollégákból állt. Az oktatónk Cristina volt, egy rendkívül energikus , jól felkészült, fiatal tanárnő.

A kurzus délelőtti és délutáni váltásban történt egy előzetes „órarend” szerint . Az első nap a résztvevők városainak és iskoláinak bemutatkozásával zajlott.

A hét folyamán foglalkoztunk a 4C-vel, kísérleti iskolákkal , a tanárok „soft skilljének fontosságával és előnyeivel, a kommunikáció és előadói készséggel, konfliktus kezelési technikákkal. Megosztottuk tapasztalatainkat az együttműködésről, annak fontosságáról , hasznáról. Különböző technikákat tanultunk hogy hogyan alkalmazzuk a 4C-t : kreativitás, kritikus gondolkodás, kommunikáció és együttműködést az óráinkon. Egymástól is nagyon sokat tanulhattunk, mindenkinek volt a tarsolyában egy-két trükk amit rendszeresen használ a mindennapjaiban az iskolában vagy óvodában.

A tanfolyamunk nagyon gyakorlatias volt mindenki nagy öröme. A feladatokat ki is próbáltuk ami sok vidám percet szerzett a résztvevőknek .

Nagyszerű módszereket tanultam amit hazaérve ki is próbáltam és az itthoni kollégáimmal is megosztottam.

Hálás vagyok a Firenzében töltött aktív hétért és nagyon várom a következő lehetőséget .

